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Toto číslo vychází za dvouměsíční období, v němž si s námi všemi pohrávalo vrtkavé 
počasí, sněhová kalamita nebo povodně и nás i na Slovensku brzdily dokončení ně
kterých staveb, posunuly datum jejich otevření nebo zkomplikovaly přípravu venkov
ních areálu na letní sezónu. Ani začátek května není teplotně výrazně Lepší.

V březnu jsme si připomněli Světový den vody, který spadá na 22. března. Letošním 
tématem je odpadní voda. Statisticky se 80% procent odpadní vody, kterou společ
nost vyprodukuje, vrací zpět do ekosystému bez toho, aby byla upravena nebo znovu 
použita. Zde je do budoucna velký prostor i pro aquaparky, bazény a koupaliště.

Těchto provozů, které musejí zajistit hygienickou nezávadnost vody v bazénech, 
se týká i komentář к aktuální novele chlorové normy číslo ČSN 75 5050-1, který vám 
v rámci legislativy přinášíme, a téma hygieny se objevuje také ve článcích o dermatiti- 
dě ve vodních nádržích či o problematice legionely v bazénech.

Spojení hygieny provozu s relaxací se věnuje i článek ze slovenského Šamorína. 
Další info ze zahraničí najdete v reportáži o úpravě vody v australských sportovních 
bazénech a také v rámci popisu plaveckého areálu Svetice v chorvatském Záhřebu.

Exkurzí do světa zajímavých zahraničních saun je provoz v arktickém podnebí se
verního Norska. Téma saun tradičně doplňuje doktor MikoLášek závěrečným článkem 
na téma infrakabina.

I když statistika utonulých za rok 2016 bude к dispozici až v příštím čísle, upozor
ňujeme na novinku pro provozy aquaparků a koupališť — ponožky s protiskluzovou 
úpravou, která by měla zvýšit bezpečnost и bazénů.

Přátelé minulých časů se na stránkách časopisu dozvědí o historii a současnosti 
plavání v Českých Budějovicích a tyto informace doplní čtení o dvou místních archi
tektech, kteří byli и zrodu tamní venkovní plovárny i krytého bazénu.

Historie, tentokrát v příloze Lázeňský obzor, se s vazbou na film Masaryk dotkne 
i architekta Pavla Janáka, který byl nejen и návrhu přístavby Černínského paláce, aleje 
také autorem ministerského bytu, z jehož unikátní koupelny za nevyjasněných okol
ností údajně vypadl právě Jan Masaryk.

V příloze Záchranář bych rád upozornil na novou aplikaci do mobilního telefonu, 
prevenci nebo ocenění jednoho ze záchranářů.

Osobně mi není lhostejné příští obsazení postu prezidenta naší vlasti. Jedním 
z možných kandidátů, který by se mohl zhostit této funkce, je Michal Horáček. Mini
málně má blízko к předmětu našeho časopisu, tedy alespoň částečně... I proto se 
o něm v tomto čísle dozvíte pár zajímavých informací.

Již dnes připravujeme další číslo a věříme, že přinese další zajímavé články.
Ing. Jiří Kouba, šéfredaktor
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